

3. VELIKONOČNA NEDELJA

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
3. VELIKONOČNA NEDELJA 14. 4. 2024	sv. Rok	8.00	za župnijsko družino
	Korte	9.00	†† Ana, Franc, Ester, Damjan in družina Novak
	sv. Maver	10.00	†† Narciz, Mila in starši Greblo
	sv. Maver	19.00	† Silvo Fatur
PONEDELJEK	sv. Maver	19.00	8. dan † Nevio Pugliese, IX. korpus 3
TOREK <i>Bernardka Lurška</i>	Korte	17.30	v č. Materi Božji za zdravje in mir, Seča 44
	sv. Maver	19.00	obl. † Tanja Špeh in †† Karolina, Karlo Frank
	drugje	19.00	8. dan † Marija Danielis, iz Portoroža
SREDA	sv. Maver sv. Rok	8.00 19.00	za ozdravitev †† Angel in Ivana Jerebica
ČETRTEK	Korte sv. Maver	17.00 19.00	obl. † Nada Morato, Korte 44 † Veronika Šuštar v čast Materi Božji
PETEK	sv. Maver sv. Maver	8.00 19.00	8. dan † Rikard Žigante, Jagodje 13a † Milka Poje
SOBOTA	Marija Aliet.	19.00	† Jožef – Olivo – Knez
4. VELIKONOČNA NEDELJA 21. 4. 2024	sv. Rok	8.00	† Štefanija Prelec
	Korte	10.00	†† Milan, Ema in starši Kaligarič
	sv. Maver	10.00	† Roman Markovič
	sv. Maver	19.00	† Ivan Ivančič za župnijo

Pisarna: Uradne ure bodo v soboto, 19. 4. 2024, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur. Smo v tednu molitve za duhovne poklice in svetost poklicanih. Prihodnja nedelja se imenuje nedelja dobrega pastirja, ko se spomnimo, kako potrebni so tisti, ki se posvetijo Bogu in skrbi za to, da Jezus živi med nami. Tudi miloščina prihodnje nedelje je namenjena za pomoč tistim duhovnikom, ki gmotno težko živijo. Hkrati je to priložnost, da se zahvalim za vse molitve in skrbnost, ki jo izkazuje duhovnikom in redovnicam v Izoli in v Kortah. Naj vam nebeški Oče povrne vse s svojimi darovi. Prihodnjo nedeljo bo sveta maša v Kortah ob 10h. Zaradi Lukove odsotnosti pride pater iz Pirana, ki pa ne more za deveto uro. Še se trudimo, da bi bile v župniji Izola vsako nedeljo tri svete maše in ena v župniji Korte.

Nedeljsko vprašanje: Lk 24,35-48; Apostoli so bili v glavnem ribiči, ki redko pokažejo strah. Koga so se apostoli prestrašili? a) Jezusa, ki se jim je prikazal; b) Viharja na morju, ker so imeli slabo barko; c) Savla, ki je prišel s svojimi vojaki, da bi jih odpeljal na zaslišanje; d) divjega prašiča



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 15 • 14. – 21. april 2024



Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine. Vsak izostanek od verouka je treba zapisati v liturgični zvezek in starši ga morajo podpisati. Kriterij je jasen, kdor nima 80 % udeležbe pri verouku, ne more biti ocenjen za tisto veroučno leto. Pomeni, da je dobil vseeno nekaj koristnega, letnik kot tak se mu pa ne prizna. Ker je nedeljska sveta maša še važnejša od verouka, bi nekako enak kriterij veljal za svete maše. Vzroke za izostanek pri svetih mašah otroci zapisujejo sami in ni treba staršem podpisati, lahko pa pogledajo, če so vse prisotnosti in izostanke zapisali. Kdor nikakor ne more ob nedeljah k sveti maši niti zvečer, naj se potruzi z udeležbo vsaj v soboto zvečer ali pa kadarkoli med tednom. Naj ne mine noben teden brez udeležbe pri Gospodovih skrivnostih.

Prvoobhajanci in starši: Prihodni teden nimamo kakšnega dodatnega srečanja. Praznik se približuje, poskrbimo za molitveno pripravo tako da se vsak dan v družini spomnimo in nekaj molimo v ta namen.

Birmanci Izola / Korte 2025: Pred nami je teden molitve za nove duhovne poklice in svetost poklicanih. Duhovniki in redovnice se priporočamo vašim molitvam. Kar primerna molitev je tudi Pridi Sveti Duh, ali pa ta, ki sem jo spisal v tem Svetilniku. Vsak zase naj tudi pomisli o svojem poklicu. Menim da vsaj koga iz te skupine Gospod s svojim tihim glasom nagovarja naj postane duhovnik ali redovnica.

Birmanci Izola / Korte 2023 in mladina: Na romanje gremo v Asizi od 29. aprila do 2. maja. Da sem dobil dovolj poceni prenočišče sem obljubil, da prinesemo svoje rjuhe in prevleko za vzglavnik. Lahko vzamete tudi spalno vrečo. Imamo pol penzion, lahko pa vzamete kaj takega, kar si bomo delili, da pojedemo vmes. Poskrbel bom, da ne bo zmanjkalo kruha in še kaj zraven. Precej bomo pešačili, zato izberite čevlje, s katerimi dobro hodite. Poskrbite da boste imeli čim manj prtljage. Potrebujete flaško za vodo in nekaj za dež. Vzemite kakšen glasbeni instrument, pesmarico kakšno družabno igro, karte ali kaj kar nam bo krajšalo čas na poti. Preštudirajte kaj o svetem Frančišku, sveti Klari in bl. Carlo Acutis in si bomo na poti pripovedovali, kaj smo kje prebrali. Središče našega romanja je namreč spoznavanje teh svetnikov. Za Mirabilandijo je dobro imeti kakšno tako obleko, ki se bo zmočila. Odhod iz Izole bo 29. aprila ob 8.15 na avtobusni postaji.

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE

Gospod, Jezus Kristus, ti si rekel:

»Žetev je velika, delavcev pa malo.

Prositate torej Gospoda žetve,

naj pošlje delavce na svojo žetev!« (Mt 9,37).

Poglej, Gospod, potrebe vesoljne Cerkve
in tudi naše škofije

ter ji podari dovolj svetih duhovnikov,
stalnih diakonov, redovnikov in redovnic,
ki bodo zvesto in požrtvovalno služili tvojemu
ljudstvu

in uresničili svoje poslanstvo.

Stori, da bodo naše družine skupnosti ljubezni,
v katerih starši z veseljem sprejemajo otroke,
in daj, da bodo otroci odraščali v prijateljstvu z
Bogom

ter postali poslušni navdihom Svetega Duha.

Okrepi mlade, da bodo verovali ljubezni
in spoznali veličino življenja,

ki je podarjeno v služenju drugim

v duhovniškem in redovniškem poklicu,

ter mnoge privedli k tebi,

edini Poti, Resnici in Življenju.

Ti, Gospod, si naše upanje, vate zaupamo!

Ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.

Marija, Mati Cerkve,

izprosi nam resnično ljubezen do Cerkve!



Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravljamo molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Vsak četrtek pol ure pred mašo češčenje Jezusa v evharistiji.

V petek pol ure pred sveto mašo vabljeni, da utihnemo pred Gospodom in ga častimo v Najsvetejšem.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56

1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Korte 73, 6310 Izola.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala za darove.

Miloščina prihodnje nedelje je za podporo duhovnikom

Župnija Predloka in Mladen vabijo na romanje v Međugorje, ki bo od 24.5. do 26.5. Odhod iz Lucije ob 4.00 uri zjutraj.

Prijave na tel. 051 620 920 (Mladen).

Teden molitve za nove duhovne poklice od 14. do 21. aprila 2024.

Prositate Gospoda žetve

Svetovni dan molitve za poklice nas vsako leto povabi k razmisleku o dragocenem daru klica, ki ga Gospod namenja vsakemu izmed nas, na verno ljudstvo na poti, da bi lahko sodelovali pri njegovem načrtu ljubezni in utelesili lepoto evangelija v različnih življenjskih položajih. Poslušati Božji klic še zdaleč ni od zunaj naložena dolžnost, pa čeprav v imenu nekega verskega ideala; pač pa je to najbolj varen način, ki nam je na voljo, da gojimo željo po sreči, ki jo nosimo v sebi; naše življenje je uresničeno in izpolnjeno, ko odkrijemo, kdo smo, kakšne so naše lastnosti, na katerem področju jih lahko dobro uporabimo, katero pot lahko prehodimo, da bomo postali znamenje in orodje ljubezni, sprejemanja, lepote in miru v okolju, v katerem živimo.

Na ta način je ta dan vedno lepa priložnost, da se pred Gospodom hvaležno spomnimo zveste, vsakodnevne in pogosto skrite prizadevnosti tistih, ki so sprejeli klic, ki vključuje vse njihovo življenje. Mislim na mame in očete, ki ne gledajo najprej sami nase in ne sledijo plitvemu življenjskemu slogu, ampak z ljubeznijo in zastonjskostjo gradijo svoje življenje na skrbi za odnose, ko se odpirajo daru življenja in stopajo v službo otrok in njihove rasti. Mislim na tiste, ki svoje delo opravljajo predano in v duhu sodelovanja; na tiste, ki si na različnih področjih in na različne načine prizadevajo za graditev bolj pravičnega sveta, bolj solidarnega gospodarstva, bolj nepristranske politike, bolj humane družbe: na vse moške in ženske dobre volje, ki se razdajajo za skupno dobro. Mislim na posvečene osebe, ki svoje življenje darujejo Gospodu v tišini molitve in v apostolskem delovanju, včasih na mejnih področjih in ne da bi varčevali z močmi; z ustvarjalnostjo živijo svojo karizmo in jo dajejo na razpolago tistim, ki jih srečajo. In mislim na tiste, ki so prejeli klic v posvečeno duhovništvo in se posvečajo oznanjevanju evangelija, ki skupaj z evharističnim kruhom lomijo tudi svoje življenje za brate ter sejejo upanje in vsem kažejo lepoto Božjega kraljestva.

Mladim, posebno tistim, ki se čutijo daleč od Cerkve ali do nje gojijo nezaupanje, bi rad rekel: pustite se očarati Jezusu, po straneh evangelija mu postavljajte svoja pomembna vprašanja, pustite se vznemiriti njegovi prisotnosti, ki nas vedno dobrodejno spravlja v krizo. On bolj od kogar koli drugega spoštuje našo svobodo, ne vsiljuje se, ampak se samo ponudi: pustite mu prostor in odkrili boste svojo srečo v hoji za njim in v popolni posvetitvi njemu, če bo to zahteval.

Zaradi vsega tega pravim, »*Rise up!* – Vstanite!« Zbudimo se iz spanja, stopimo iz brezbriznosti, odprimo zapahe ječe, v katero smo se včasih zaprli, da bo vsak izmed nas mogel odkriti svojo poklicanost v Cerkvi in v svetu ter postati romar upanja in tvorec miru! Navdušimo se za življenje in se posvetimo ljubeči skrbi za tiste, ki so ob nas in za okolje, v katerem živimo. Ponavljam vam: imejte pogum za sodelovanje! Vstanimo torej in se podajmo na pot kot romarji upanja, saj tako kakor je Marija storila s sv. Elizabeto, tudi mi lahko prinašamo sporočila veselja, porajamo novo življenje in smo tvorci bratstva in miru.

Papež Frančišek

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.



NAŠI RAJNI:

Mirjana Umer, Dobrava 24, 62 let

Nevio Pugliese, IX. korpus 3. 81 let

Manja Danielis, Portorož, 86 let

Rikard Žigante, Jagodje 13a, 85 let

Ksenija Skrt, Morova 21, 59 let

Anica Bembič, Cankarjev drevored 18, 68 let

Robert Bembič, Južna cesta 20, 62 let

Gospod, daj jim večni pokoj!